

Київ і Берлін погодили оборонний пакет на €4 млрд

ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ, 14 квітня 2026, 17:31



Фото: Getty Images

Михайло Федоров і Борис Пісторіус підписали нові угоди

Німеччина профінансує контракт на кілька сотень ракет до зенітних комплексів Patriot, зазначив Михайло Федоров.

Україна та Німеччина погодили масштабний пакет оборонної співпраці на 4 млрд євро. Про це повідомив міністр оборони Михайло Федоров в [Телеграм](#) у вівторок, 14 квітня.

"Узгодили пакет оборонних домовленостей загальною сумою на €4 млрд – для посилення ППО, розвитку далекобійних спроможностей та спільного виробництва дронів", – написав він за підсумками переговорів з міністром оборони ФРН Борисом Пісторіусом.

За його словами, під час візиту до Берліна було підписано три важливі угоди: про посилення протиповітряної оборони, про розвиток виробництва далекобійних систем та про розвиток виробництва дронів.

"Німеччина профінансує контракт на кілька сотень ракет до Patriot – це суттєво підсилить захист українських міст і критичної інфраструктури. Також передбачено постачання 36 пускових установок IRIS-T, що посилять багаторівневу систему ППО", – розповів міністр.

Федоров зазначив, що угода про розвиток "deep-strike" передбачає 300 млн євро інвестицій у далекобійні спроможності, "що дасть змогу нарощувати виробництво українського озброєння".

"У межах ініціативи Build with Ukraine запускаємо спільне виробництво mid-strike дронів із використанням AI. На першому етапі – 5000 дронів для Сил оборони", – розповів Федоров про угоду щодо спільного виробництва дронів.

НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ



Ми використовуємо лише половину потенціалу виробництва зброї - Зеленський

ЗСУ уразили засоби російської ППО на Белгородщині і на ТОТ

Генштаб заявив про успіх на Сумщині

У Чернігові чоловіка засудили до 12 років за зґвалтування неповнолітньої

У Хмельницькому п'яний, у розшуку і без прав військовий скоїв ДТП

СЮЖЕТИ >>

- Війна на Близькому Сході. Онлайн
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Підсумки 13.04: Відступ ЗСУ і Трамп проти Папи
- Блокада на блокаду. Іран і США поки не домовилися
- "Росіяни, додому!". Орбан програв вибори



Михайло Федоров

Раніше президент Володимир Зеленський повідомив, що сьогодні **Німеччина та Україна підписали 10 угод різного рівня**. Мова йде про домовленості щодо ППО, а саме – про ракети PAC-2 для систем Patriot, нові пускові установки та інші речі.

А напередодні президент України анонсував переговори з європейськими лідерами **щодо створення спільної системи захисту неба**. Зеленський наголосив, що інтеграція України в європейську систему безпеки є питанням стратегічного вибору.

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ТЕГИ: УКРАЇНА, ВОЙНА, ГЕРМАНІЯ, ФРГ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Розвідка України розкрила головні страхи росіян ♦ 19090

В Україні прогнозують подальше похолодання ♦ 16867

ГУР показало операцію зі звільнення Степногірська на Запорізькому напрямку ♦ 11072

Окупанти просунулися у трьох селах - DeepState ♦ 10949

Укренерго повертає відключення на понеділок ♦ 10796

У знаменитих лелек Грицика і Одарки поповнення ♦ 9882

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



НБУ ожидает рост инфляции: влияние войны на Ближнем Востоке



Украина наращивает оборонное производство: о чем договорились с Германией



Курс валют на 15.04.2026: евро резко пошел вверх



Спрос на гибриды растёт: какие модели стали лидерами марта



Укрпочта запускает почтоматы: новые сервисы в мобильном приложении

dengi.ua

ВИБІР
РЕДАКТОРА

1/4

Twitter

Реклама на сайті

сайтом

RSS-стрічки

Використання
матеріалів
korrespondent.net

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

E-mail розсилка

Правила користування
сайтом

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got
it